

# 业绩四连亏 \*ST长油退市倒计时

\*ST长油成为2012年退市制度改革以来上交所第一家“被动”退市的上市公司，上交所将在未来十五个交易日作出是否终止其股票上市的决定。

现代快报记者 徐锐



CFP供图

## 四连亏切断上市路

\*ST长油2013年年报昨日出炉，在油运市场景气度持续低迷的大环境下，公司最终未能挽回经营颓势，2013年净利润再度巨亏59.22亿元，期末净资产-20.97亿元。需要指出的是，\*ST长油2010年至2012年期间已连续三年亏损，并因此于去年5月14日被暂停上市。如今业绩再度报亏，意味着公司将彻底作别A股市场。

征战A股十七载，\*ST长油最终以“业绩四连亏”的方式，黯然告别资本市场。而相较以往退市案例，\*ST长油此次退市则创下了多项“第一”：首先，公司成为2012年退市制度改革以来上交所第一家“被动”退市的上市公司；同时，公司也是第一家因财务指标不满足条件而

退市的大型央企上市公司。此外，公司也是两市第一家“尝试”退市整理期交易的上市公司。

根据相关规定，上交所将在未来十五个交易日作出是否终止其股票上市的决定。“尽管上交所尚未作出最终决定，但参照\*ST长油现有状况，其已完全匹配《上市规则》所列述的退市条件，终止上市已无悬念。”有市场资深人士对此表示，\*ST长油退市是证券市场的正常现象，也是退市制度促进市场优胜劣汰和优化资源配置作用的体现。也只有继续按照市场化、法制化、常态化的原则严格实施退市制度，才能真正健全和完善资本市场的基础功能，促进资本市场的持续健康发展。

## 首尝退市整理期交易

\*ST长油自身对于股票退市也早有预期。公司在此前多次发布的风险提示公告中明确指出，若公司被终止上市，那么在上交所对公司股票作出终止上市的决定之日起，公司股票将进入退市整理期，并在风险警示板交易三十个交易日，之后终止上市。此后，\*ST长油股票将转入全国中小企业股份转让系统(“新三板”)挂牌。

而在\*ST长油之前，剔除因吸收合并、私有化等因素而主动退市案例，上交所前一家因财务数据不

达标而退市的上市公司，则要追溯到2007年的\*ST联谊。

作为2012年退市制度改革中的一项创新举措，沪、深交易所对行将终止上市的公司特别设置了退市整理期的交易安排，即在交易所作出终止上市决定后，相关公司股票仍有三十个交易日。事实上，深交所去年退市的\*ST炎黄、\*ST创智本有希望首批进入退市整理期交易，但两家公司都决定继续推进重大资产重组而选择直接退市，\*ST长油由此成为两市第一家“尝试”退市整理期交易的上市公司。

## 关注人民币汇率

# 人民币汇率再创年内新低 对美元中间价昨报6.1475，外贸企业直呼不适应

21日，人民币对美元汇率中间价报6.1475，再度刷出年内新低。

据中国外汇交易中心数据显示，人民币汇率扩幅一周内(3月17日至3月21日)，人民币对美元汇率中间价呈单边贬值态势，本周累计贬值154个基点。其中，20日人民币对美元汇率中间价报6.1460，较上一交易日的6.1351大幅下跌109个基点，创本周单日最大跌幅。3月21

日，人民币对美元汇率中间价报6.1475，较前一个交易日继续小幅下跌15个基点，再创年内新低。

虽然多方乐见人民币汇率波幅扩大，但记者走访企业发现，不少外贸企业尚未从这一波人民币贬值过程中受益，反而因为难以把握人民币汇率的走势而表现得不知所措。

纯出口型企业广东比帆制衣公司总经理黄发安告诉记者：“人民币

汇率浮动区间加大，这增加了企业对人民币汇率判断的难度，进而影响企业的结汇，现在我们只能通过缩短与国外厂商的订单结汇期来降低汇率风险。”多家出口企业反映，近期人民币贬值并没有带来出口订单增加，反而由于大家对人民币未来走势判断不清而使买卖双方处于胶着状态。一些企业表示，人民币汇率趋势明朗才是对企业最大的帮助。据新华社

## 大腕动向

### 王亚伟退出乐凯十大流通股东 减仓后该股今年已大涨43%

乐凯胶片昨日披露的2013年年报显示，报告期实现营业收入9.35亿元，同比下降7.97%；归属净利润为2413.6万元，同比下滑10.93%。让人颇为吃惊的是，自2007年就十分青睐乐凯胶片的王亚伟，如今却消失在前十大流通股东名单中。

就在2012年年末，王亚伟亲自操刀成立的“昀沣证券投资集合资金信托计划”买入乐凯胶片，去年一季度就加仓150万股，而在二季度继续增持50万股，而截至去年三季度，其总持仓已达350万股。

不过，记者查看乐凯胶片2013年年报时却发现，“昀沣信

托”已从十大流通股东名单中消失，而第十大流通股东唐叶林持股数量为100万股，从中不难发现，去年年底前王亚伟至少卖出250万股乐凯胶片。

记者注意到，王亚伟跳槽至私募以后，在2012年年末再次进入乐凯胶片，乐凯胶片股价一直维持在6元~10元间做来回震荡，均价为8元左右，而去年四季度的均价也大体维持这一价格，这意味着王亚伟减持获利空间不大。然而就在王亚伟四季度确定退场后，今年一季度以来，公司股价最大涨幅已达43%。

据《每日经济新闻》

## 市场热点

### 淡马锡收购屈臣氏24.95%股权 称适当时机安排其上市

新加坡淡马锡控股有限公司21日发布公告，将耗资57亿美元收购香港屈臣氏集团24.95%的股份。淡马锡说，这项交易将提高在消费者零售行业的投资，将其资产组合重点均衡集中在日益增长的亚洲市场和逐步得到恢复的欧洲市场。

屈臣氏集团是亚洲富商李嘉诚家族控制的和记黄埔旗下的国际零售及食品制造机构，在全球25个市场运营着14个零售品牌，拥有超过1.05万家门店。

据新华社社

## 业内提示投资者 注意风险

业内人士指出，设置退市整理期的目的，是为了释放风险，建立投资者特别是中小投资者的退出机制。\*ST长油作为第一家进入退市整理期交易的股票，其未来市场表现存在诸多不确定性。投资者如若参与其交易，需特别注意投资风险，认真阅读相关风险揭示书，并及时关注公司、交易所发布的相关公告。

而从\*ST长油暂停上市前的交易表现来看，个别投资者则存在“赌一把”的心理。在2013年\*ST长油被暂停上市前的最后一个交易日，公司股票却被大量买单封至涨停，显示出仍有一些激进的投资者在“押注”公司潜在的恢复上市预期，但如今来看，公司业绩状况仍未有好转迹象，上述投资者的“美好设想”最终落空，\*ST长油也未能逃脱退市的命运。该人士进一步提醒，根据相关规定，\*ST长油在退市整理期间不得筹划或者实施重大资产重组事宜。基于此，场内外投资者在退市整理期交易阶段，一定要客观、谨慎地作出投资判断，切不能盲目“博傻”而造成不必要的投资损失。

德棉股份昨日公告称，公司第二大股东深圳市明鑫投资有限公司在日常工作过程中因操作失误减持了公司100股，为纠正操作失误，又买入100股，已形成短线交易，造成违规买卖股票行为。公告显示，截至2014年3月19日收盘，深圳明鑫持有公司1500万股，占公司总股本的8.52%。3月20日，深圳明

鑫在日常工作中，因操作失误，以均价6.97元成交价格卖出公司100股。当日又以均价6.80元成交价格买入公司100股。深圳明鑫承诺：自最后一笔交易之日起六个月内不买卖公司股票。公司表示，将督促其上缴违规操作所得，并对深圳明鑫相关工作人员处以警告并罚款1000元。现代快报记者 王莉雯

## 天天出彩

**体彩排列5(14072期)**

中奖号码:4 8 8 7 4  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 122注 100000元

**体彩排列3(14072期)**

中奖号码:4 8 8  
奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 6099注 1000元

排列3组选3 5028注 320元

排列3组选6 0注 160元

**体彩7位数(14041期)**

中奖号码:8 3 0 3 2 9 7  
奖级 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元

一等奖 2注 27642元

**福彩七乐彩(2014032期)**

中奖号码:1 12 13 15 25 28 30  
特别号码:4

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 4注 559239元

**足彩“胜负游戏”(14039期)**

中奖结果:13330310331001

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 9注 1146113元

**足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(14039期)**

中奖结果:13330310331001

奖等 中奖注数 每注奖金

任选9场 958注 11530元

**足彩“6场半胜负”(14042期)**

中奖结果:101303310031

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 0注 0元

**足彩“4场进球游戏”(14042期)**

中奖结果:01220222

奖等 中奖注数 每注奖金

一等奖 20注 37310元

## 体彩鸡毛信

顶呱刮“真金白银”  
已送出3个百万大奖

上市不久的体彩顶呱刮“真金白银”已为江苏彩民送出3个百万大奖，3月30日前，江苏彩民每刮出1个“真金白银”百万大奖，省体彩中心将捐款5万元资助贫困学子。敬请关注！(苏环)

**全省版 广告热线 025-84519772**

宜兴市新隆物业管理有限公司注销营业执照，注册号:320282000316688，编号:320282000201301230139S，即日起注销，特此公告。